

Студенческий ВЕСТНИК



**КАСК-филиал
РАНХ иГС**

Наш анонс:

- ⇒ Калейдоскоп праздников офисного работника
- ⇒ Пять главных моментов Пачоли
- ⇒ Круглый стол «Моя профессия-бухгалтер»
- ⇒ История дня бухгалтера
- ⇒ Поздравления

Калейдоскоп праздников офисного работника

8 сентября – день финансиста,
10 ноября – международный день бухгалтера,
12 ноября – день работников сбербанка,
21 ноября – день российского бухгалтера, день налогового работника
2 декабря – день банковского работника
8 декабря – день казначейства



День банковского работника

Вот подкралось незаметно к нам второе декабря. День работников всех банков нам горит с календаря. Без денег жить не может этот мир. Как человек не может без надежды. И древняя профессия – банкир. Сегодня актуальна, как и прежде.

2 декабря 1990 года был принят первый в новейшей истории российский закон «О Центральном Банке РФ», положивший начало формирования современной банковской системы. Банки, как кредитные учреждения появились в России в 1724 году. Со временем они превратились в необходимую и существенную часть жизни страны и как всякий труд, труд банковского работника заслужил уважение.

12 ноября – день работников сбербанка России, которому в этом году исполняется 170 лет.

В настоящее время, в рамках «Закона о предпринимательской деятельности», появилась система коммерческих банков, обслуживающих физические и юридические лица, то есть конкуренты Сбербанку России.



День казначейства

В 1992 году Президент России подписал указ, которым была воссоздана система органов Федерального казначейства Российской Федерации.

История казначейства неотделима от истории развития Российского государства в целом.

И сейчас, после того, как возрождение столь сложного финансового института завершено, мы можем говорить о том, что созданная система не просто заработала, а работает эффективно.

Казначейская система обеспечивает прозрачность бюджетных расходов, что было крайне важно в неспокойные девяностые годы прошлого века и не утратило своей актуальности в наши дни.

От развития казначейства во многом зависит эффективность работы финансовой системы, как всей страны, так и отдельно взятой территории.

В настоящее время Управление Федерального казначейства Российской Федерации демонстрирует все преимущества казначейской системы исполнения бюджета.



День налогового работника

Кстати, 21 ноября еще и День работников налоговых органов Российской Федерации, что еще раз указывает на тесную связь этих специальностей.

Этот праздник пусть не самый главный, но налоговая служба наполняет бюджет страны.

С ними встреча не подарок, если доходы не чисты.

Заплати налоги и спи спокойно, говорят налоговики!

Пусть всегда их понимают. Декларацию все заполняют.

Жизнь сложна в России – «дураки - дороги»

И в бюджет не всякий рубль отдает.

Умный, ясно - выплатит налоги,-

А неумный – у своих крадет.



День финансиста

Президент России Дмитрий Медведев подписал указ об установлении нового профессионального праздника в России – Дня финансиста. Согласно документу новый праздник будет ежегодно отмечаться 8 сентября.

Указ вступил в силу с момента подписания - 19 августа 2011 года.

Ранее День финансиста отмечался неофициально. Дата празднования была приурочена к подписанию манифеста об учреждении Министерства финансов императором Александром Первым 8 сентября 1802 года.

С 4 декабря 1796 г. должность государственного казначея была первая самостоятельная высшая должность в сфере управления финансами государства. До этого времени функцию негосударственного руководства государственным финансами выполнял генерал-прокурор.



Фра Лука Бартоломео де Пачоли (1454-1517) - Итальянский математик, один из основоположников современных принципов бухгалтерии.

Пять главных моментов, которые принес Л. Пачоли в бухгалтерский учет:

1. Теоретическое истолкование двойной записи;
2. Персоналистическая модель;
3. Бухгалтерский учет как самостоятельный метод;
4. Отражение двойной записи на счетах, которые трактуются как система (план) учета;
5. Моделирование, основанное на комбинаторике.

Круглый стол «Моя профессия-бухгалтер»

19 октября 2011 года в рамках сотрудничества в наше учебное заведение приезжала делегация факультета СПО при Поволжском Институте имени П.А. Столыпина—филиале федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Российская академия



народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации».

Состоялась экскурсия по колледжу, которую провели студенты старших курсов Шорин Павел, студент 561-ой группы 3-его курса и Самойлова Алёна-студентка 756-ой группы 4-го курса.

В этот день прошел Круглый стол на тему «Моя профессия-Бухгалтер». На заседании Круглого стола рассматривались вопросы: «Профессия бухгалтер», «Каким должен быть бухгалтер», «Пять шагов в освоении профессии бухгалтера»

Азаматова Елена, Булычева Татьяна, Богомолова Марина, Конышева Анна, Шалабаева Ксения, Курянов Антон - студенты 3-го курса 560 группы, Чернышева Елена, Загуменная Дарья, Самойлова Алёна-студентки 4-го курса 756 группы и другие студенты нашего колледжа приняли участие и предоставили свои проекты на тему «Бухгалтер». Также свои проекты предоставили и гости. Заседание Круглого стола прошло активно, интересно.

Вторая часть посещения прошла в актовом зале, была представлена музыкальная программа. Студенты талантливо сыграли сказку «Я бухгалтер» и исполнили песни.

В конце встречи прошло чаепитие в дружеской обстановке. Наши студенты были приглашены к ним, в их учебное заведение.





У представителей практически всех профессий есть свои праздничные дни, но совсем непросто обстоят дела с профессиональным праздником российских бухгалтеров. В календаре профессиональных праздников в честь Дня бухгалтера красным цветом не помечена ни одна дата.

Официально в России Дня бухгалтера нет... однако, большинство бухгалтеров традиционно отмечают этот праздник 21 ноября, в день, когда президентом России Борисом Ельциным в 1996 году был подписан Закон «О бухгалтерском учете». Кстати, 21 ноября отмечается еще и День работника налоговых органов, что еще раз указывает на крепкую связь этих специальностей.

На протяжении многих лет День московского бухгалтера отмечается 16 ноября. Кроме этого, в некоторых источниках можно найти информацию о праздновании Дня бухгалтера 25 или 28 ноября — в день публикации Федерального Закона «О бухгалтерском учете» 1996 года. Одним словом, неразбериха, совсем нехарактерная для этой профессии, любящей точность.

Интересно отметить, что существует Международный день бухгалтерии (International Accounting Day) или, другими словами, **Международный день бухгалтера**, отмечаемый ежегодно 10 ноября. Эта дата была выбрана в связи с публикацией 10 ноября 1494 года в Венеции труда Луки Пачиоли (Luca Pacioli) «Все об арифметике, геометрии и пропорции». Одна из глав книги содержала информацию о бухгалтерских счетах, а Пачиоли был назван «отцом бухгалтерии».

Именно от четкой и внимательной работы бухгалтеров зависит не только успех отдельно взятого предприятия, но и экономика всего государства. Сегодня в России трудится более 3,5 миллионов людей этой профессии.

Кто такой бухгалтер? **Бухгалтер** (нем. «Buch» — книга, «Halter» — держатель) — специалист в области бухгалтерии. В настоящее время профессия является важной, без неё не обходится ни одно предприятие. Слово «бухгалтер» возникло в конце средневековья. В 1498 г. император Священной Римской империи Максимилиан I назначил «бухгалтером» Христофора Штехера. (Я. В. Соколов. Основы теории бухгалтерского учёта).



Бухгалтер — это специалист, работающий по системе учёта в соответствии с действующим законодательством. Его задачи: вовремя и правильно заплатить налоги, отчитаться перед государственными органами и собственниками компании, организовать работу с клиентами и партнёрами организации, следить за финансовым состоянием предприятия и так далее.

Езерский Федор Венедиктович (1836-1916) - Езерский стал одним из первых создателей самых массовых бухгалтерских курсов в России. В противовес двойной бухгалтерии предложил собственную форму счетоводства.



Галаган Александр Михайлович—Он считал, что учет начинается с наблюдения тех ценностей, с которыми единичное хозяйство вступает в экономическую деятельность. Информация об этих ценностях формируется в инвентаре, а преобразованный и представленный в сжатой форме инвентарь называется балансом.

Котрульи Бенедетто (1416-1469) - Итальянский купец XV в., автор книги "О торговле и совершенном купце" (1458), один из создателей итальянской бухгалтерии. Котрульи располагал кредит на левой, а дебет на правой странице (стороне) счета.



Поздравления

Уважаемая Лариса Ильинична!

С Международным днем бухгалтера Вас,
Пусть все сложится прекрасно,
Пусть все близкие, любят Вас,
Вашу любовь так принимают ясно.
Мы в поздравок включим слова,
Что ободряют и желают
Удачи, счастья и добра,
И с днем бухгалтера вас поздравляют.



Уважаемая Людмила Михайловна!

Деньги Вы всегда считаете,
Иногда людей спасаете.
Зарплату начисляете в срок,
Спешим отдать мы поздравок.
Любви, больших успехов, счастья,
Пусть не будет вдруг ненастья.
Бухгалтером Вы называетесь,
Вверх с карьерой подымаетесь.
Так совершайте дальше свой рывок,
Отметьте чудесно этот свой денек.

